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дАБОР АНТ БАКАЙ ФЕДІР ФЕДОРОВИЧ 

13 липня 2006 року на 93-му році пішов із життя колишній лабо
рант курсу оперативної хірургії і топографічної анатомії кафедри 
анатомії людини та гістології медичного факультету Ужгородського 
національного університету Федір Федорович Бакай. 

Ф.Ф. Бакай був людиною безмежно порядною, ввічливою та доб
розичливою. За всі роки роботи - жодного запізнення, жодного ви
падку неакуратності чи недбальства. Федора Федоровича не тілью1 
поважали, але й щиро любили усі колеги та студенти. 

Його гречність, коректність та обов'язковість - це риси г:rnбокої 
культури та батьківського виховання. Федір Федорович народився 
26 липня 1913 року в м. Шаторальоуйхей на території нинішньої 
Угорщини в родині пекаря-кондитера. Змалку привчений до тяжкої 
копіткої праці, допомагав батькові в його роботі, спочаn.·у в Берего
ві, а потім в Ужгороді, куди незабаром переїхала ро;mна.. Батьки 

зуміли прищепити дитині не тільки сумлінне ставлення до кожної справи, але й почуп в:1а ної 
гідності, повагу до людей, глибоку внутрішню культуру. 

З 16-річного віку хлопець вже самостійно працює пекарем-кондиrеро�t в ) · 
Др)тої світової війни - кондитером на підприємстві "Червоний конднгер"'. У .9.: п:і Фе.:1ір 
Фе.:юрович перейшов на роботу у віварій Ужгородського державного універсиrе,:. Багато ви-
к:1а::Іачів та нау ·овців ще па.\4'ятають цього акуратного і врівноважено-о чо; о · так .110-
бовн � -.- ,ав за тварина.,m і .:rопомогав виконувати cк:1a.nu на .. · . Не о.:rне 
по · . - ійно зроста;10 за його безп е .:шьої .. - - ро -)" Федір 
Фе.J""'"'"'""' 

ти - .:;о .lЯ.J. за анатом1ч
-чення, а.1е й виявляв 
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ртка, при цьому активно співпрацював із прозектурами лікарень нашого міста. Студенти і ви
кладачі завжди зверталися до нього з великою повагою - Фері-бачі. 

Колектив кафедри анатомії людини та гістології й кафедри загальної хірургії з курсом опе
ративної хірургії зі щирою вдячністю та любов'ю згадує свого колегу. Пам'ять про Федора Фе
доровича Бакая назавжди залишиться в наших серцях. Нехай пухом буде для нього рідна Зака
рпатська земля. 

Голова Закарпатського обласного відділення на
укового товариства анатомів, гістологів, емб
ріологів та топографоанатомів Украіни, завіду
вач кафедри анатомії' людини та гістології ме
дичного факультету УжНУ, Заслужений пра
цівник освіти Украіни, доктор медичних наук, 
професор 
Андрій Головацький 

Завідувач курсом оперативної хірургії та топо
графічної· анатомії' кафедри загальної' хірургії' 
медичного факультету УжНУ, кандидат меди
чних наук, доцент 
Ольга Вайнагій 
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